
ACTIVITAT
Aquest és el plànol de la geladeria de Maria. Està renovant la tenda. L’àrea
de servei està rodejada pel mostrador.

Àrea de
taules

Àrea de servei

Mostrador

Entrada

Porta d’entrada

Nota: Cada quadrat de la quadrícula representa 0,5 metres x 0,5 metres.

Maria vol col·locar una nova vora al llarg de la part externa del mostrador.
Quina és la longitud total de la vora que necessita?
També vol col·locar un nou revestiment al terra de la tenda. Quina és la
superfície (àrea) total del terra de la tenda, excloses l’àrea de servei i el mos-
trador?
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